

山东地矿股份有限公司 关于收到山东省泰安市中级人民法院执行裁定书公告

本公司及董事会全体成员保证本公告的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

山东地矿股份有限公司（以下简称：公司或山东地矿）于2017年1月25日收到山东省泰安市中级人民法院（以下简称：泰安市中院）邮寄送达的（2017）鲁09执复2号执行裁定书，其涉及事项主要情况如下：

一、本案基本情况

（一）案件相关各方当事人

1. 复议申请人：山东地矿股份有限公司
住所地：山东省济南市高新区新宇路750号5号楼
法定代表人：张虹，董事长
2. 申请执行人：白爱莲等411人，山东亨达煤业公司职工
3. 被执行人：山东华源创业投资有限公司（以下简称：山东华源）
住所地：山东省宁阳县罡城镇项目聚集区
法定代表人：赵晖，执行董事

（二）案件起因

在山东省宁阳县人民法院（以下简称：宁阳县法院）执行白爱莲等411人与山东华源民间借贷纠纷案件中，因被执行人山东华源未依法履行生效民事调解书确定的义务，宁阳县法院裁定依法拍卖山东华源持有的17,803,126股山东地矿股票。公司对上述拍卖行为不服，向宁阳县法院提出书面异议。宁阳县法院受理后，依法组成合议庭进行审查，并根据审查情况出具（2016）鲁0921执异13号执行裁定书，驳回公司提出的异议请求。公司对宁阳县法院的裁定不服，于2016年10月10日向泰安市中院提出复议申请。详细情况请参见公司于2016年10月11日披露的《关于收到山东省宁阳县人民法院执行裁定书公告》（公告编号：2016-101）。

二、裁定情况

泰安市中院认为，最高人民法院作出的（2016）最高法民终472号终审判决中对山东华源的股份补偿义务予以了确认，但其中所涉股票系种类物，并未特指或者指定包含被拍卖的17,803,126股股票，山东地矿据此主张对涉案股票享有优先受偿权，该理由不能对抗法院的拍卖行为。而且，山东地矿与山东华源之间的

股权转让纠纷与本案不属同一法律关系，也没有交叉，在山东华源确无其他财产可供执行的情况下，执行法院严格按照法律规定的程序对涉案股票进行拍卖，并无不当。山东地矿主张执行法院在未对其执行异议出具裁定之前进行拍卖属程序错误，缺少法律依据，本院不予支持。

综上所述，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百二十五条、最高人民法院《关于人民法院办理执行异议和复议案件若干问题的规定》第二十三条之规定，裁定如下：

驳回山东地矿股份有限公司的复议请求，维持宁阳县人民法院(2016)鲁0921执异13号异议裁定。

本裁定为终审裁定。

三、是否有其他尚未披露的诉讼仲裁事项

截止本公告日，公司不存在应披露而未披露的其他诉讼、仲裁事项。

四、本次公告的裁定对公司本期利润或期后利润的可能影响

本次诉讼对公司本期利润或期后利润无重大影响。

五、风险提示

上述拍卖完成后，山东华源已不再持有公司股票，存在山东华源无法履行2014年度应补偿股份义务，具有受偿权的股东无法及时得到足额补偿的风险，敬请投资者注意投资风险。

六、备查文件

山东省泰安市中级人民法院（2017）鲁09执复2号执行裁定书。

特此公告。

山东地矿股份有限公司

董事会

2017年1月26日